

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України
до проєкту Закону України
«Про внесення змін до Водного кодексу України» щодо уточнення переліку
первинних водокористувачів»

Внесений народними депутатами України З. Андрійовичем та іншими

Реєстраційний номер № 3969 від 7 серпня 2020 р.

До першого читання

1. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України визнає необхідність врегулювання питань, викладених у законопроєкті, та підтримує його прийняття у першому читанні.

2. Законопроєктом пропонується внесення змін до Водного кодексу України, які дозволять сформувати правові передумови для визнання первинними водокористувачами водокористувачів, які забирають та використовують воду із водогосподарських систем підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства (далі - Держводагентство), що є підставою для отримання дозволу на спеціальне водокористування.

Крім того, забір води із водогосподарських систем відкритого та закритого типу з перерозподілу (перекиданню) водних ресурсів, має здійснюватись на платній основі на договірних засадах з підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління Держводагентства (балансоутримувачами цих систем). Це дозволить останнім підтримувати в робочому стані водогосподарські системи з перерозподілу (перекиданню) водних ресурсів у маловодні регіони та забезпечувати роботу енергоємного обладнання (оплату енергоносіїв).

Прийняття проєкту Закону України унеможливить виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з припиненням подачі води у маловодні регіони України.

Одночасно, для однозначного трактування терміну «первинний водокористувач», у тому числі при визначенні платників рентної плати за спеціальне використання води, та для унеможливлення у подальшому ситуацій, коли водокористувачі забирають та використовують воду із водогосподарських систем з перерозподілу (перекиданню) води у маловодні регіони без укладання відповідних договорів з балансоутримувачами цих систем, пропонуємо зміни викласти у такій редакції:

«Статтю 42 Водного кодексу України доповнити новими абзацами такого змісту:

«Забір води із водогосподарських систем підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства, здійснюється на платній основі на договірних засадах та за наявності дозволу на спеціальне водокористування.

Підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства, не є первинними водокористувачами при переміщенні об'ємів води системами відкритого та закритого типу під час перерозподілу (перекидання) водних ресурсів.».

**Міністр захисту довкілля та
природних ресурсів України**

_____ 20__ р.



Роман АБРАМОВСЬКИЙ